

中共龙游县委主管
龙游传媒集团主办

今日龍游

新闻热线：7888555
龙游新闻网：http://lynews.cztv.com/

◎ 奋斗百年路 启航新征程·同心奔小康

“网红”团石湾培育时尚新业态

本报讯 (记者 求张锋 罗意) 5月21日上午,小南海镇团石村广场的大樟树旁,几位年轻人忙着布置舞台、音响、灯光等。当晚,“醉美两江·夜秀团石湾”系列活动继续在此举行。

据了解,“醉美两江·夜秀团石湾”系列活动于前一周启动。根据镇里的安排,这里将每周举办一场活动。“我们的设想是以活动聚人气引商流,培育产业推动发展。”小南海镇宣传委员据建斌介绍。

团石村等7个村的沿衢江北侧19.8平方公里范围,是我县“两江走廊”乡村振兴核心区。通过整治提升,“一户一处景、一线一风景、一村一幅画”的大美格局已现雏形。围绕做好“两江走廊”的“后半篇文章”,小南海镇重点抓产业培育、产业植入,努力打造“高颜值产业带”。

低成本吸引大人流,“醉美两江·夜秀团石湾”系列活动红歌赛首秀,吸引观众2000余人;21日第二场活动,观众达4000余人。人气带动消费,仅村民王海平的烧烤摊,毛利就从平时的几百元增加至2000多元。随着系列活动持续开展,预计将带来更多人流和消费。

在这里,新业态正在逐渐兴起。团石湾优美的环境,触发了“摩道驿站”创始人、摩托车发烧友王敏的创业灵感。去年11月,“摩道驿站”试营业,截至目前已经接待全国各地摩友3万多人次。外地资本也主动寻求合作,创办合伙公司,向全国连锁发展。“省内已在桐庐、义乌、遂昌建了分站,省外在安徽已建两家分站。目前还有二十余个分站正在洽谈。”王敏介绍。

引乡贤回归,建农业观光带,发展高效农业。乡贤汪伟波去年9月回乡,

规模种植水果番茄、水果玉米、高温芹菜新品种,效益喜人。从省农科院引进的“白雪公主”水果玉米近日上市,生长周期仅100天,鲜玉米卖6元一个仍供不应求,单季每亩产值可达1.8万元。高温芹菜可在夏季上市,填补市场空白。该基地还将辐射带动周边农户发展特色种植。

小南海镇相关负责人介绍,在“两江走廊”核心片区培育打造的团石湾、泽潭揽胜等景观,已经成为衢江沿线新晋“网红”点,吸引大批游客前来游玩打卡,目前已与多家旅行社进行合作。今年,还将打造团石湾“漱水人家”夜游精品线,同时引进总投资约35亿元的国际兰花博览园项目,计划建成一个可持续发展的大型观光旅游项目和集农业休闲、生态旅游、养生养老多功能于一体的世界兰花博览园。

收听收看全国“大棚房”问题专项整治视频会议

本报讯 (记者 邓威) 5月25日,全国“大棚房”问题专项整治行动“回头看”视频会议召开。县委副书记、县长祝建东,副县长徐仲利在龙游分会场参加会议。

会议指出,“大棚房”问题直接关系到耕地红线、国家粮食安全和农民权益保护,各有关部门要高度重视“大棚房”清理整治“回头看”工作,始终坚持高标准加快推进工作进度。

会议强调,要进一步强化责任担当,密切协同配合,严格按照“大棚房”问题清理整治工作要求,旗帜鲜明讲政治,强化措施抓落实,立说立行抓整改,切实将各项工作做实、做细、做好,确保“大棚房”不新增、不反弹,坚决遏制农地非农化。

会后,祝建东就我县贯彻落实会议精神进行部署。他强调,要提高政治站位,深入贯彻落实中央、省、市关于“大棚房”问题专项整治行动“回头看”的具体要求,进一步推动问题清单“回头看”走深走实。要认真制定方案,细化相关举措,抓好工作统筹,确保各项任务落细落实落到位。要实施全面彻查,层层压实责任,确保查出的问题、交办的任务,个个有着落、件件有回音。要强化精准施策,按照“一宗一策”要求,形成问题清单、任务清单和责任清单,逐个销号整改。要深化协同落实,充分发挥“县乡一体、条抓块统”协同机制,全面抓好督促落实。

省第四届体育大会跆拳道比赛收官

本报讯 (通讯员 邵银建 见习记者 李明) 5月25日上午,浙江省第四届体育大会跆拳道比赛在我县圆满落幕。

本次比赛共设男子单打、女子单打、男子双打、女子双打及男子团体、女子团体6个组别。经过4天激烈的角逐,衢州市代表队成为最大赢家,共收获4金2银1铜的好成绩。具体获奖情况为:衢州市代表队获得男子团体冠军,杭州市代表队获得女子团体冠军,衢州市代表队温坚、劳伟良获得男子单打亚军,杭州市代表队李王晶尔获得女子单打冠军,衢州市代表队劳伟良、温坚获得男子双打冠军,衢州市代表队余瑛、许敏获得女子双打冠军。

全市农房互学互看现场会在龙举行

本报讯 (记者 李明) 5月20日,全市农房互学互看现场会在我县举行,旨在落实农房整治和风貌提升工作要求,有效遏制违建现象反弹,进一步提升村庄风貌,写好农房整治“后半篇文章”。

会前,由全市各县(市、区)农房专班负责人组成的考察团先后前往大街乡新槽村和龙洲街道后田铺村实地考察学习。在新槽村,考察团参观了“一米菜园”、乡村民宿及白芍药种植梯田等项目。据悉,因农房整治结合乡村旅游项目建设初见成效,新槽村吸引上海等地游客日益增多。在后田铺村,考察团参观了农房整治后期维护、管理模式,保持整治成果,学习防止拆后反弹等方面的经验。每到一处,考察团认真听取整治情况介绍,与当地干部群众深入交流,详细了解主要做法和成功经验,看亮点、找差距、寻不足、互学习,形成了比学赶超的良好氛围。

会议指出,要紧盯面上反弹现象,对拆后反弹“零容忍”;要强化督查考核,严格控新治旧;要提升拆后利用率,结合当地各方优势,因地制宜发展特色产业,促进群众增收,带动群众共同富裕。

“五水共治”专项行动

找短板 寻盲区
查漏洞 挖死角
举报电话:12345

责任编辑:秦久兴 徐金渭 版式:王华慧



5月24日,县市场监管局东华所会同县个协直属分会,组织党员开展以“缅怀先烈学党史、重温誓词明初心”为主题的活动,邀请县委党校教师授课集中学习党史、瞻仰革命烈士事迹陈列馆、重温入党誓词等,回顾党的百年光辉历程,共同追忆先烈的革命精神,激发爱党爱国之情,坚定永远跟党走的理想信念。

通讯员 江友富 邹敏姝 文/摄

◎ 大庆大干 你追我赶·整体智治

上线“智慧警码” 便民服务“加码”

记者 徐月 通讯员 蓝丹玉

5月21日,“数字园区·智慧警码”上线暨舒心之家(基层治理工作站)启用仪式在龙游经济开发区举行。

今年以来,县公安局不断深化县域基层治理现代化建设,以群众和企业的服务需求为导向,通过数字赋能,研发“智慧警码”,将公安警务服务主动融入全县经济社会发展大局,为“双招双引”提供高效能高质量的管理服务,努力提升园区企业和人民群众的安全感、满意度。

据了解,“智慧警码”整合各类公安服务资源,实现龙游公安窗口服务功能线上“一码通办”,群众和企业通过“智慧警码”免跑腿进行线上咨询、线上预约、线上办理、线上评价,提升

网办服务体验感,实现服务管理智能化、精准化、高效化。今年4月,县公安局“智慧警码”在龙游经济开发区城北片区部分企业推广试运行。浙江华飞轻纺有限公司副总经理王国军说:“‘智慧警码’的上线,有利于推动企业平时的工作开展,特别是有助于营商环境的优化、企业内部管理的高效化。希望上线以后,我们的员工们积极参与使用,帮助企业更好地发展。”

与此同时,县公安局将通过“智慧警码”的应用及基层治理工作站启用,推动公安现代化警务建设,打通为民服务、为企业服务“最后一公里”,为企业“实实在在、心无旁骛做实业”创造良好的社会治安环境。县公安局行政审批科科长何洋介绍:“我们运用‘龙游通’平台,提供警务服务、企业服



务、基层管控,还有安全宣传防范的功能。企业人员和群众只要动动手指,就可在手机上操作,‘智慧警码’的后台就能知道企业和群众的需求,我们会收集整理、主动上门,组团式、预约式地给他们提供服务。”

启动仪式结束后,县公安局警务服务团成员分头走访企业,分别开展了“智慧警码”宣传、反诈宣传等便民服务。